



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,  
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ



## Individuální projekty národní



<b>Číslo OP<sup>i</sup>:</b>	CZ 1.07		
<b>Název OP:</b>	OP Vzdělávání pro konkurenceschopnost		
<b>Prioritní osa:</b>	<b>Číslo PO<sup>ii</sup>:</b>	7.4a	
	<b>Název PO:</b>	Systémový rámec celoživotního učení (Konvergence)	
<b>Oblast podpory:</b>	<b>Číslo oblasti podpory:</b>	7.4a.1	
	<b>Název oblasti podpory:</b>	Systémový rámec počátečního vzdělávání	
<b>Podporovaná/é aktivity z PD OP VK:</b>	<p>Rozvoj kariérového poradenství ve školách na systémové úrovni, včetně vyhledávání žáků ohrožených nesprávnou volbou nebo předčasným odchodem ze systému vzdělávání a osvětové a informační činnosti směřující k žákům a rodičům zaměřené na racionalizaci volby další vzdělávací cesty.</p> <p>Rozvoj systému poradenských služeb ve školách, nové přístupy v systému poradenských služeb pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami.</p> <p>Vytvoření systému dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků škol a školských zařízení a rozvoj kompetencí pedagogů a pracovníků pracujících s dětmi a mládeží.</p>		
<b>Název projektu:</b>	Kariérové poradenství v podmínkách kurikulární reformy		
<b>Příjemce dotace:</b>	MŠMT, skupina VII		
<b>Partneři projektu (pokud jsou relevantní):</b>	Národní ústav odborného vzdělávání v Praze, Weilova 1271/6, 102 00 Praha 10 - Hostivař		
<b>Datum schválení projektu:</b>	24. 8. 2009		
<b>Předpokládané datum začátku realizace projektu:</b>	1. 10. 2009		
<b>Celková doba realizace projektu (v měsících):</b>	36		
<b>Celkové způsobilé náklady projektu:</b>	60 500 000,- Kč	<b>Z toho z ESF:</b>	51 425 000,- Kč
		<b>Z toho z SR:</b>	9 075 000,- Kč
<b>Stručný obsah projektu:</b>	<p>Projekt rozvíjí systém informační, metodické a vzdělávací podpory kariérového poradenství, určeného žákům ZŠ a SŠ, vč. žáků se spec. vzděl. potřebami. Prostřednictvím internetového inf. systému ISA+ bude poskytována informační podpora výchovným-kariérovým poradcům, dalším pedagogickým a poradenským pracovníkům ve školství, dětem a jejich rodičům, zaměstnavatelům, decizní sféře v okruzích:</p> <p>a) vzdělávací nabídka středních, vyšších i vysokých škol, vč. nabídky školních vzdělávacích programů v souladu s realizací kurikulární reformy,</p>		

	<p>b) situace absolventů škol na trhu práce,  c) možnosti řešení problémů ve studiu,  d) názorný pohled na prac. činnosti a obory vzd.  Zdůrazněna bude podpora znevýhodněných a prevence předčasných odchodů ze vzdělávání.  Kromě internetové podpory bude vytvořeno call centrum pro telefonickou a on-line informační poradenskou podporu.  Rovněž bude připraveno a realizováno distanční e-learningové vzdělávání ped. pracovníků v oblasti kariérového poradenství.</p>		
<p><b>Popis cílové skupiny:</b></p>	<p>Projekt bude řešit rozvoj systému kariérového poradenství a informační podpory pro žáky základních a středních škol, rozhodující se o své vzdělávací cestě či o možnostech uplatnění na trhu práce (vč. žáků se speciálními vzdělávacími potřebami a žáků ohrožených předčasným odchodem ze vzdělávání). Informační podpora pro kariérové rozhodování bude poskytována výchovným-kariérovým poradcům a dalším pedagogickým pracovníkům, žákům a jejich rodičům. Sekundárně, bez nároků na další finanční prostředky projektu, budou integrovány informační systém ISA+ rovněž využívat pracovníci státní správy, zaměstnavatelé, odbory a pracovníci úřadů práce a české školní inspekce. Skupiny uživatelů call centra byly identifikovány na základě závěrů řady šetření (OECD - výzkumy uživatelů poradenských služeb, Analýzy poradenských služeb pro pedagogy -VIP Kariéra), jejich velikost se bude odvíjet od aktuálních potřeb pracovníků škol a školských zařízení (včetně vedoucích pracovníků), žáků a jejich rodičů. Zvláštní pozornost bude věnována žákům se zdravotním postižením či znevýhodněním (včetně sociálního), kteří mají podle zkušeností ÚP ztížené možnosti integrace na trh práce (šetření názorů pracovníků ÚP na uplatnitelnost absolventů škol, VIP Kariéra). Pro dosažení dílčího cíle projektu v oblasti prevence předčasných odchodů ze vzdělávání budou osloveny střední školy, informace budou získávány od všech 80 úřadů práce. Tyto potřeby byly identifikovány ze zkušeností získaných v šetřeních problematiky předčasných odchodů, realizovaných na SŠ a ÚP (Moderní společnost, MPSV).  Do projektu bude zapojena většina žáků posledních ročníků ZŠ a jejich rodiče, dále i žáci SŠ, kteří budou oslovováni prostřednictvím medií, ale zejména prostřednictvím učitelů škol. Do e-learningového vzdělávání bude zapojeno minimálně 3500 výchovných-kariérových poradců a učitelů.</p>		
<p><b>Klíčové aktivity projektu:</b></p>	<p><b>Číslo klíčové aktivity:</b></p> <p>1.</p>	<p><b>Název klíčové aktivity:</b></p> <p><b>Rozvoj integrovaného systému kariérového poradenství</b></p>	<p><b>Popis klíčové aktivity:</b></p> <p>Cílem aktivity je rozvoj integrovaného systému kariérového poradenství. Aktivita bude realizována v několika návazných krocích. Základním východiskem bude vstupní studie, která vymezení potřeby informační a vzdělávací podpory služeb kariérového poradenství. Následně bude provedena analýza, která se zaměří na stávající nabídku poradenských služeb a informačních zdrojů a zjištění případných deficitů z hlediska potřeb integrovaného systému kariérového poradenství. V dalším kroku se analytické práce soustředí na identifikaci dosud</p>

			<p>nevyužitého potenciálu existujících subjektů, systémů a aktivit a jejich vzájemných vazeb, zejména potenciálu služeb celoživotního poradenství poskytovaného centry sítí škol v krajích (UNIV) a jeho možností uspokojit nepokryté potřeby některých cílových skupin; identifikaci možností poradenských subjektů v resortu školství a zaměstnanosti a analýzu podmínek, za jakých by mohly být tyto služby rozšiřovány a zkvalitňovány. Předmětem této analýzy bude i oblast možného propojování aktivit subjektů v těchto dvou resortech na centrální i regionální úrovni tak, aby byla poskytování služeb KP a kariérových informací efektivnější. Takto komplexní přístup je zcela nový, v předchozím projektu nebyl řešen.</p> <p>Na realizaci aktivity se vzhledem k její komplexnosti bude podílet skupina 3 expertů (1 metodik interní a 2 metodici externí) a hlavní manažer, každý s dílčím úvazkem, kteří postupně připraví dále uvedené výstupy. Ty poslouží zejména výchovným-kariérovým poradcům a dalším poskytovatelům poradenství, zároveň budou výchozí teoretickou základnou pro práci v projektu. Pro expertní práce bude využito asi 10 odborníků. Aktivita bude probíhat po celou dobu projektu, kdy budou postupně vytvářeny jednotlivé výstupy. Převažující položku rozpočtu v aktivitě tvoří náklady na lidské zdroje.</p>
2.		<p><b>Podpora znevýhodněných a prevence předčasných odchodů ze vzdělávání</b></p>	<p>Cílem klíčové aktivity je analýza, diseminace a metodické vedení projektů dobrých praxí v oblasti prevence předčasných odchodů ze vzdělávání, transfer zkušeností mezi poskytovateli vzdělávání a ostatním subjekty, které mohou ovlivňovat mladé lidi v souvislosti s předčasnými odchody. Nejprve budou přesně vymezeny skupiny znevýhodněných žáků, které jsou nejvíce ohroženy rizikem předčasného odchodu ze vzdělávání</p>

			<p>bez získané kvalifikace (např. žáci se zdravotním postižením, příslušníci národnostních a etnických menšin a migranti, žáci z rodin s nízkým socioekonomickým statusem, příp. další).</p> <p>V dalším kroku bude provedeno zmapování stávajících informačně poradenských služeb a opatření k prevenci předčasných odchodů, která jsou realizována ve školách. Klíčovou součástí šetření vedeného především s důrazem na zkušenosti speciálních škol a také škol, které mají zkušenosti s integrací žáků se spec. vzdělávacími potřebami do běžných tříd, bude rovněž sběr tzv. příkladů dobré praxe.</p> <p>Návazně na nejlepší příklady dobré praxe bude na spolupracujících školách realizováno pilotní ověřování vybraných opatření a ve finále bude vyhodnocena také jejich úspěšnost.</p> <p>Součástí aktivity bude také informační podpora cílových skupin a podpora využívání informací obsažených v informačním systému ISA+ (především sekce Problémy při studiu).</p> <p>Na realizaci se budou podílet kromě hlavního managementu 2 metodici int., jeden externí a asistentka, vždy jen na část úvazku. Předpokládá se i zapojení 240 pracovníků ze škol a dalších odborníků pro expert. práce.</p> <p>V této oblasti je předpokládána spolupráce s IPPP ČR, která byla nastavena v oblasti podpory služeb kariérového poradenství v předcházejícím SP projektu VIP Kariéra formou vzájemné informovanosti o realizovaných aktivitách a případně kooperace. Cílová skupina ohrožených předčasným odchodem bude ovlivňována prostřednictvím škol zapojených do řešení. Aktivita bude probíhat celou dobu projektu. V aktivitě převažují náklady na lidské zdroje.</p>
3.		<b>Rozvoj informačního systému integrujícího informace z oblasti</b>	Probíhající kurikulární reforma přináší nutnost změn struktury i obsahu dat i architektury systému,

		<p><b>vzdělávání a trhu práce (ISA+)</b></p>	<p> který je základním nástrojem k poskytování kariérového poradenství. Výrazná pozornost bude věnována pomoci žákům se zdravotním postižením a žákům ohroženým předčasným odchodem. V aktivitě budou probíhat činnosti související s rozvojem metodologie, rozšiřováním, inovacemi datové základny a forem prezentace dat. Jde zejména o nutnost začlenění vyhledávání dle školních vzdělávacích programů na jedné straně, a významné změny poskytovaných informací v souvislosti s hospodářskou krizí. Jen tak lze zajistit kvalitní informační podporu služeb kariérového poradenství ve školách i pro kariérové poradce. V rámci aktivity budou shromažďovány údaje o vzdělávací nabídce škol za situace zavádění rámcových a školních vzdělávacích programů, informace o potřebách trhu práce, vývoji struktury pracovních sil i absolventů škol, vč. srovnávání s EU a o uplatnění vzdělání na trhu práce a v terciár. vzdělávání. Nová audiovizuální komponenta bude prezentovat vzdělávací nabídku s důrazem na technické obory, u kterých malý zájem vyplývá i ze špatné informovanosti o studijních programech a perspektivách uplatnění i dalšího vzdělávání. Požadavky na úplnost informací vyžadují, aby část sběru informací byla realizována formou služeb. Změny architektury systému budou řešeny dodavatelsky, obsahovou náplň připravuje řešitelský tým. Dodavatelsky bude zajištěna audiovizuální komponenta i externí evaluace ISA+ (evaluace je však vzhledem k propojení s marketingovou složkou a zapojením výchovných poradců začleněna v aktivitě 05). Na realizaci aktivity se budou podílet kromě hlavního managementu a manažera aktivity 2 metodici, 2 metodici pro realizaci analýz, metodik-externí</p>
--	--	--	---

			<p>a asistentka, vždy s částí úvazku. Pro expertní práce se předpokládá asi 86 spolupracovníků. Aktivita probíhá celou dobu projektu. Větší položku tvoří náklady na služby, náklady na lidské zdroje jsou téměř srovnatelné.</p>
	<p>4.</p>	<p><b>Rozvoj informačního poradenského pracoviště pro zájemce o vzdělávání, pedagogické a poradenské pracovníky</b></p>	<p>Cílem aktivity je na bázi Centra kariérového poradenství NÚOV vytvořit a realizovat koncept organizačního uspořádání, personálního a materiálního vybavení informačního poradenského pracoviště (call centrum), které bude vedle přímé, individuální podpory poskytovat rovněž elektronické on-line poradenství. Bude zaměřeno na informační poradenské služby pro žáky ZŠ a jejich rodiče, studenty SŠ, dospělé zájemce o formální vzdělávání, výchovné-kariérové poradce, pracovníky škol a školských zařízení i pracovníky jiných poradenských pracovišť. Informační poradenské služby se zaměří rovněž na zdravotně a jinak znevýhodněné uchazeče s ohledem na jejich specifické informační a individuální potřeby. Kariérové poradenství podpoří jejich integraci do běžných škol.</p> <p>Informační poradenské pracoviště se bude zabývat informační podporou zájemců o vzdělávání při projekci vzdělávací dráhy (první profesní volba žáků ZŠ, možnosti studia zdravotně či jinak znevýhodněných žáků, nástavbové studium, vyšší odborné vzdělávání, celoživotní vzdělávání - studium při zaměstnání). Při poskytování služeb bude call centrum využívat informační základnu ISA+. Současně bude rozvíjet aktivity směřující k aktualizaci a bližší specifikaci informačních potřeb jednotlivých cílových skupin, a tím k dalšímu rozvoji ISA. Činnost pracoviště bude průběžně evaluována.</p> <p>Marketingová podpora bude zaměřena na prosazení služeb poradenského pracoviště. Využívání poradenských služeb bude podpořeno mediální kampaní v rámci</p>

			<p>publicity projektu a uspořádáním workshopů a konferencí.</p> <p>Na realizaci se budou podílet kromě hlavního managementu částečným úvazkem mentor-poradce, metodik, metodik externista a asistentka. Pro expertní práce se předpokládá zapojení 8 odborníků. Aktivita bude probíhat po celou dobu projektu. Technologické vybavení call centra i workshopy a konference budou zajištěny externí dodávkou. Náklady na lidské zdroje a prostředky pro technické vybavení pracoviště a workshopy a konference budou srovnatelné.</p>
5.		<p><b>Vytvoření a realizace systému vzdělávací podpory (eKariéra+) poskytovatelům kariérového poradenství</b></p>	<p>Hlavní činností bude poskytování vzdělávací podpory výchovným - kariérovým poradcům v základních a středních školách. Bude vytvořena koncepce vzdělávání na základě analýzy vzdělávacích potřeb předpokládaných účastníků. Monitoring vzdělávací potřeby poskytovatelů KP i vyučujících tematických celků Výchova k volbě povolání a Úvod do světa práce/průřezového tématu Člověk a svět práce bude vycházet z dotazníkového šetření mezi absolventy studia eKariéra.</p> <p>Na základě monitoringu bude navržen a zpracován vzdělávací obsah. Pro systém eKariéra+ budou zpracovány nové moduly s testovými bateriemi k tématům. E-learningové vzdělávání bude probíhat ve studijních bězích za asistence tutorů studia. Každý půlroční studijní běh bude mít kapacitu 500 účastníků a bude zajištěn 20 tutorů. Do vzdělávání bude zapojeno 3500 pedagogických pracovníků. Pro vzdělávání bude využit systém eKariéra, který pracuje na bázi moderního e-learningového vzdělávacího nástroje WBT. Tento systém se osvědčil a je účelné jej dále využívat pro jeho stabilitu i možnost reagovat na aktuální vzdělávací potřeby cílové skupiny.</p> <p>V rámci této aktivity budou realizovány hlavní marketingové aktivity projektu. V součinnosti budou prováděny marketingové</p>

			<p>aktivity pro informační systém ISA+ a pro informačně poradenské pracoviště. Realizace marketingu bude zaměřena jednak na provázání komponent projektu, jednak na stimulaci poptávky učitelů po e-learningovém vzdělávání. E-learningového vzdělávání bude evaluováno na čtyřech průběžných workshopech pro členy sítě poskytovatelů KP. Navazující PR podpora systému eKariéra+ bude zajišťována v rámci publicity. Na realizaci se budou vedle managementu projektu podílet manažer pro aktivitu, 1 metodik a 20 externích mentorů-tutorů. Obsahy modulů zpracují členové interního týmu, pro technickou realizaci vzdělávání je nutné využít externích dodavatelů (převod obsahu do e-learningové podoby, technické zajištění provozu). Aktivita bude probíhat po celou dobu projektu.</p>
<p><b>Výsledky a výstupy projektu:</b></p>	<p><b>Výstup klíčové aktivity č. 1:</b>  Při přípravě výstupů budou přesně popsány síť poradenských subjektů v jednotlivých resortech i v soukromé sféře a zaměření jejich činností a dále hlavní informační zdroje zaměřené na kariérové informace a jejich obsahové zaměření.  Výstupem aktivity bude nově vytvořený návrh koncepce integrovaného systému kariérového poradenství, který se zaměří na:  - návrh systému jako celku se zohledněním možností stávajících poradenských subjektů a potřeb jednotlivých cílových skupin,  - návrh systému informačně poradenských služeb pro oblast počátečního vzdělávání v podmínkách schválených rámcových vzdělávacích programů a vytvářených školních vzdělávacích programů,  - návrh vazeb na služby celoživotního poradenství poskytovaného poradenskými centry sítě škol (projekt UNIV) pro poskytování poradenských služeb pro cílové skupiny,  - návrh vazeb subjektů poradenských služeb v resortu školství a v resortu zaměstnanosti v poskytování informačně poradenských služeb pro jednotlivé cílové skupiny.</p> <p><b>Výstup klíčové aktivity č. 2:</b>  Výsledných výstupů této aktivity bude několik:  Souhrnný materiál, mapující stávající stav v oblasti prevence předčasných odchodů ze vzdělávání a následně i intervenčních a motivačních nástrojů, které mají za cíl navrátit mladé lidi bez kvalifikace zpět do vzdělávání. Materiál bude vycházet z provedené analýzy dobrých praxí v oblasti prevence předčasných odchodů. Bude zpracován do formy studie a uveřejněn na webu.  Bude navázána spolupráce se školami, na kterých budou v rámci pilotního ověřování zkušebně realizována vytipovaná preventivní opatření. Bude zde sledována jejich úspěšnost, která bude vyhodnocena z pohledu pedagogických</p>		



a poradenských pracovníků i samotných žáků, kteří jsou potenciální rizikovou skupinou.

Konečným výstupem aktivity bude příručka opatření, které se v praxi škol ukázaly v rovině prevence a intervence jako nejúčinnější.

Tato příručka bude vydána v nákladu cca 2000 ks a zaslána středním školám, dalším poradenským subjektům i dalším zájemcům k přímému využití při jejich práci se znevýhodněnými skupinami žáků v této oblasti bude k dispozici na webu.

### **Výstup klíčové aktivity č. 3:**

V rámci aktivity bude sledována, analyzována a prezentována v analytických publikacích i ve statických a dynamických stránkách na webu [www.infoabsolvent.cz](http://www.infoabsolvent.cz) zejména problematika:

- oborů vzdělání otevíraných vždy v dalším školním roce ve středním i terciárním vzdělávání, adresy škol, kontaktní údaje, informace o přijímacím řízení, školné, podmínky studia handicapovaných či možnosti studia při zaměstnání a popisy rámcových vzdělávacích programů (bude vydáno i na CD);

- nezaměstnanosti absolventů škol (na základě statistických analýz, tak i z pohledu pracovníků ÚP);

- připravenosti a uplatnění absolventů v praxi i v terciárním vzdělávání (šetření absolventů, zaměstnavatelů, personálních agentur a analýzy inzerce); šetření potřeb zaměstnavatelů (zpětná vazba pro tvorbu ŠVP);

- problémů vzdělávání a uplatnění zdravotně postižených žáků.

Informace ze šetření a dat z jiných zdrojů (MPSV, ČSÚ, ÚIV) ve formě analytických studií mapujících problematiku budou na webu, studie jsou vhodně využitelné i pro pracovníky MŠMT a dalších ministerstev, kraje a sociální partnery. Pro kariérové poradce budou k dispozici ve formě souhrnných publikací.

Podrobný výčet těchto výstupů je obsažen v části XII. Monitorov. indikátory.

Významným výstupem je inovovaný informační systém o uplatnění absolventů škol ISA+, přístupný na internetu bezplatně 24 hodin denně, obsahující strukturované a komplexní informace rozčleněné do 4 skupin (vzdělávací nabídka, absolventi škol a trh práce, multimediální průvodce a pomocník při problémech ve studiu zaměřený na problematiku předčasných odchodů ze vzdělávání). V tomto systému budou nově připraveny vnitřní vazby umožňující řetězení a generování informací. Statické a dynamické stránky budou přehledněji strukturovány. Multimediální průvodce volbou povolání provázející žáky ZŠ rozhodováním o vzdělávací a profesní dráze bude rozšířen o prezentaci technických oborů s cílem zvýšit jejich atraktivitu a sladit vzdělávací poptávku s požadavky zaměstnavatelů.

### **Výstup klíčové aktivity č. 4:**

Zásadním výstupem aktivity bude koncepčně řešené, technologicky dobře vybavené a fungující informačně poradenské pracoviště (call centrum), které se bude opírat o datovou základnu ISA+. Call centrum bude příslušníkům cílových skupin poskytovat rovněž individuální, generované informace přesahující možnosti samoobslužného využívání informačního systému ISA+.

Informace, návrhy a doporučení týkající se volby vzdělávací dráhy budou poskytovány prostřednictvím telefonických a e-mailových dotazů. Centrum bude službou pro široké spektrum zájemců o vzdělávání, výchovné-kariérové poradce na školách i v mimoškolních poradenských pracovištích. Na základě

	<p>poznatků z činnosti poradenského pracoviště bude zpracována deskripce zjištěných nových potřeb a požadavků jedinců, případně zachycených nedostatků v systému informačních poradenských služeb.</p> <p>V rámci poskytování nepřímé informačně poradenské podpory budou průběžně zpracovány a zveřejňovány informace, které přispějí ke zvýšení informovanosti pedagogických a poradenských pracovníků, ale i široké veřejnosti o možnostech středního a vyššího odborného vzdělávání s důrazem na prevenci před různými problémy, které souvisejí s výběrem vzdělávací dráhy, případně s její korekcí.</p> <p>V rámci rozšiřování informací budou uspořádány dva workshopy, dvě průběžné konference regionálního charakteru (1 pro české kraje, 1 pro moravské kraje) a závěrečná celonárodní konference.</p> <p>Kromě poskytování individuálních informací pro klienty, se bude call centrum výrazně podílet na výstupech Aktivity 03 Rozvoj ISA+ (CD - Kam na školu - SŠ v ČR a Kam na školu - VOŠ v ČR s aktuální nabídkou pro daný školní rok; na obsahovém a věcném zajištění multimediálního průvodce z hlediska rozšíření informací o oborech - především technických - odborného vzdělávání a aktualizaci obsahu ISA určeného pro studenty SŠ, ohrožené předčasným ukončením studia). V rámci evaluace budou vytvořeny 2 zprávy o činnosti call centra.</p> <p><b>Výstup klíčové aktivity č. 5:</b></p> <p>Výstupem aktivity bude příprava, realizace a technické zajištění vzdělávání poskytovatelů poradenských služeb v e-learningovém systému eKariéra+, tematicky odpovídající vzdělávacím potřebám učitelů inovovaným na základě provedeného monitoringu a analýzy. Výhodou e-learningové formy vzdělávání je to, že výuka probíhá v individuálně zvoleném čase, neklade nároky na uvolňování pracovníků z výuky či účast na akcích v osobním volnu. Odpadají i finanční náklady na zastupování učitelů, organizaci školení, cestovné atd. E-learningového vzdělávání se zúčastní 3500 osob.</p> <p>Studijní texty a animace budou zpracovány v takovém didaktickém standardu, který umožňuje využít výhod samostudia s podporou prostřednictvím tutorů.</p> <p>Dalším výstupem bude dvanáct studijních e-learningových modulů. Odborné texty budou vytvořeny jednotlivými autory a převedeny do e-learningové podoby, která vyžaduje speciální úpravy textu. Moduly se budou vztahovat k tématům: Kariérové poradenství a trh práce; Adaptace absolventa na přechod ze školy do zaměstnání; Informačně poradenské služby pro zdravotně postižené; Specifika kariérového poradenství pro migranty; Antistresová prevence a intervence; Práce se ZP, Životní a studijní styl, práce s IS ISA atd. V rámci aktivity bude připravena studijní metodika v podobě populárních animací poradenských činností pro samostatnou práci klientů.</p> <p>Výstupem aktivity budou rovněž evaluační zprávy o systému ISA+ a systému eKariéra, v návaznosti na hlavní marketingové aktivity projektu. Výstupem aktivity je rovněž metodická i technická podpora a didaktická zpětná vazba účastníkům vzdělávání, kterou zajistí tým dvaceti poradců, tzv. tutorů. Pro přípravu tutorů bude realizován workshop pro práci s e-learningovým systémem eKariéra+ a 3 workshopy pro motivaci frekventantů e-learningu. Zpětně-vazebním didaktickým výstupem budou pravidelné hodnotící zprávy e-learningového studia vždy po ukončení studijního běhu.</p>
<p><b>Zajištění udržitelnosti výstupů projektu po skončení</b></p>	<p>Výstupy aktivity 01 (Rozvoj integrovaného systému KP) budou implementovány ještě v průběhu projektu. Podpora znevýhodněných a prevence předčasných odchodů ze vzdělávání (A 02) bude zlepšena rozšířením a aplikací příkladů dobré praxe v rámci působení</p>

<p><b>projektů:</b></p>	<p>výchovných-kariérových poradců na školách. Zajištění obsahu a naplňování datové základny informačního systému ISA+ (03) po skončení projektu, ve kterém bude připravena nově strukturovaná datová základna a propojení informací o vzděl. nabídce s informacemi o kvalifikačních požadavcích TP, bude dále realizováno v rámci kmenové činnosti NÚOV. Využití časově neomezených licencí umožní pokračování e-learningového vzdělávání i po skončení spolufinancování z ESF. Informační poradenské nástroje, propagace služeb a technické vybavení call centra budou nastaveny s dlouhodobým účinkem tak, aby byla jeho efektivní činnost zajištěna i po skončení projektu. Vybudované informační poradenské pracoviště pro zájemce o vzdělávání, pedagogické a poradenské pracovníky bude funkční a bude využívat individuální, generované informace vycházející z datové základny ISA+. Zpracované studie a publikace budou zdrojem informací, a v elektronické podobě budou trvale k dispozici na webu <a href="http://www.infoabsolvent.cz">www.infoabsolvent.cz</a>. Informační systém ISA+ bude uveden do formy, která umožní vkládání potřebných dat i vytváření potřebných výstupů (např. pro CD Kam na školu) s obsluhou kmenových pracovníků NÚOV. Další udržování systému ve stabilním provozu bude podporováno cestou účelového financování MŠMT. V analýze jsou připraveny dvě variantní řešení nákladů (2,4 nebo 1,5 mil. Kč ročně). Finanční nároky vyplývají zejména z požadavků na technické zajištění IT stránky provozu ISA+ a eKariéra+, dále z potřeby získávání dat a provádění šetření, vyšší náklady by vyžadovalo zajištění e-learningu tutorů.</p>
<p><b>Webové stránky, kde je možné najít podrobnější informace k projektu:</b></p>	

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.

<sup>i</sup> OP – operační program

<sup>ii</sup> PO – prioritní osa